



Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

Dan za Magnificat na romanju v Paray-le-Monial

Program po dnevih:

1. dan

Annecy

Odhod iz Ljubljane ob 4. uri. Vožnja mimo Benetk in Milana (na poti **jutranja molitev in dve katehezi**) ter dalje v Francijo v **Annecy, ki po svoji imenitni legi sodi med najlepša francoska mesta**. Leži namreč ob vznožju gora ter ob istoimenskem jezeru, ki si je prav zaradi svoje očarljivosti prislužilo še eno ime: Alpski biser. Mesto ima bogato romarsko tradicijo, saj sta v 17. stoletju tu živela in delovala **sv. Frančišek Saleški**, ter **sv. Ivana Šantalska**. Skupaj s sv. Frančiškom Saleškim je leta 1610 v Annecyju ustanovila družbo sester od Marijinega obiskanja (praznik 31. 5.), t.i. vizitatink. **Oba sta pokopana v baziliki Marijinega obiskanja, kjer bo naša prva romarska maša**. Nastanitev v hotelu. Večerja in nočitev.

2. dan

Paray-le-Monial

Zajtrk. Nadaljevanje vožnje v **Paray-le-Monial, znan romarski kraj v osrčju Francije**, ki privablja vernike z vsega sveta. Mesto je tesno povezano s čaščenjem Srca Jezusovega, saj se je prav tu v 17. stoletju sv. Marjeti Mariji Alacoque večkrat prikazal Jezus in ji razodel. Glavna znamenitost mesta je čudovita **romanska bazilika Srca Jezusovega**, ki izžareva duhovni mir. **Sveta maša in dve katehezi**. V **kapeli prikazovanj** bomo obiskali tudi **grob sv. Marjete Marije Alacoque**. V tej kapeli se je med leti 1673 in 1675 sveti Marjeti Mariji zgodilo največ Kristusovih prikazovanj. **Zapeli bomo litanije Srca Jezusovega**. Ogledi in prosto za individualne pobožnosti. Nastanitev v hotelu in večerja.

3. dan

Paray-le-Monial

Zajtrk. Nadaljevanje ogledov v **Paray-le-Monial**. Obiskali bomo tudi **kapelo sv. Klavdija Colombièrja**, duhovnika, ki je bil imenovan za predstojnika v jezuitski hiši v Paray-le-Monialu in hkrati za izrednega spovednika sester Marijinega obiskanja. Sveti Marjeti Mariji Alacoque je pomagal pri širjenju češčenja Jezusovega Srca. **Sveta maša. Kateheza in biblični delavnici**. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Torino - Pavia

Zajtrk. Vožnja v Italijo v **Torino, prestolnico Piemonta, ki leži med Alpami in Apenini**. Zelo staro mesto, saj so v njem živeli že Kelti in Rimljani, se v zgodovini ponaša tudi kot prestolnica vojvodine Savoje oz. kraljevine Sardinije, pa tudi kot prestolnica kraljevine Italije. Danes je to živahno gospodarsko in kulturno mesto z bogatimi umetnostnimi spomeniki.

V torinski katedrali sv. Janeza Krstnika bomo obiskali grob bl. Petra Jurija Frassatija (Pier Giorgio Frassati), zavetnika Svetovnega dneva mladih, študentov in Katoliške akcije. Že v mladih letih je ustanovil skupino mladih katoličanov, ki jim je dajal lep zgled velike ljubezni do Jezusa v Najsvetejšem zakramentu, ko je vsakodnevno prejemal sveto obhajilo in se pogosto zadrževal v molitvi in češčenju pred Najsvetejšim. Leta 1990 je bil razglašen za blaženega, v jubilejnem letu 2025 pa bo 3. avgusta razglašen za svetnika. Tukaj bo tudi **sklepna maša našega romanja**. Nadaljevanje vožnje v **Pavio, kjer se bomo ustavili ob grobu sv. Avgušтина in Boetija** v starodavni lombardski cerkvi sv. Petra v zlatih nebesih (San Pietro in Ciel d'Oro). Nato vrnitev mimo Milana in Benetk (po poti **sklepna kateheza z refleksijo romanja in nagradnim kvizom**) proti Ljubljani.

Termini in cene:

30.05.2025 - 02.06.2025

Cene:

- **Najmanj 45 potnikov** 495€
 - **Najmanj 35 potnikov** 545€
-

Vključuje

Avtobusni prevoz, 3 polpenzione (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc) v hotelu s 3 zvezdicami ali v romarskih namestitvah, duhovno vodstvo, romarsko knjižico in organizacijo.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 150 evrov, odpovedni riziko, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi.

Popusti

Za naročnike Magnificata 10% popust na osnovno ceno.